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ATA DA REUNI^O ORDIN^RIA DE 07/02/2023

Ata    daTerceira    Sessao    Legislativa    da    Primeira    Reuniao
Ordinaria     da     Camara     Municipal     de     Astolfo     Dutra,     da
Legislatura  2021/2024,  realizada  no  dia  sete  de  fevereiro  de
dois  mil  e  vinte  e  tres,  com  infcio  as  dezenove  horas  na  Sala
das  Sess6es  da  Camara  Municipal.  Assumindo  a  Presidencia
dos   trabalhos   o    Presidente    Senhor   Gilberto    Lippi,   fez   a
chamada  do  Secretario  da  Mesa  Diretora  Jo5o  Carlos  Ferreira
Batista  e  determinou  o  mesmo  que  procedesse  a  chamada,
procedida   a   chamada   a   ele   responderam   os   Vereadores,
Adilson  Venancio,  Ant6nio  Car[os de  Souza  Oliveira,  Clemilson
Alves   Neiva,   Gilberto   Lippi,   Jos6   Bonato   Neto,   Luiz   Carlos
Marcelo,  Marino  de  Souza  Braga  e  Reginaldo  de  Souza  Costa.
Em   seguida   verificada   a   existencia   de qu6run,   o   Senhor
Presidente,  suplicando a  protecao de  Deus,  declarou  aberta  a
sess5o,   Em   seguida   o   Senhor   Presidente   fez   a   leitura   do
Oficio       no       06/20`23/PMAD/OBRAS,       esclarecendo       fatos
relevantes  acerca  do  Programa  Moradia  Digna.   Logo  ap6s  o
Senhor      Presidente      comunicou      a      todos      que      havia
confeccionado  o  Calendario  das   Reuni6es  Ordinarias  para  o
exercfcio   de   2023.    Em   consonancia   com   o   artigo   50   do
Regimento  Cameral.   Foram  ainda  formadas  e  apresentadas
pelo    Presidente    as    Comiss6es    Permanentes    da    Camara
Municipal   para   o   Bienio  2023/2024  devidamente  aprgvadas
pelo  soberano  Plenario  e  assim  comj)ostas:   CO«ZISSIAO  DE
LEGISLAcho,  JuSTICA  E  REDAcho  FINAL..  Presiiderrfe`.
Clemilson     Alves     Neiva,     Vice-Presidente:     Joao     Carlos
Ferreira     Batista,     Membro:      Marino     de     Souza     Braga;
COMISsho  DE  FINANCAS  E  ORCAMENTO:  Prestidenke..
Ant6nio  Carlos de  Souza  Oliveira,  Vice-Presidente:  Luiz Car]os
Mars:elo,   Membro:   Clemilson   Alves   Neiva;   CO«JSsfio  DE
SAODE E ASSISTENCIA SOCIAL.. Pres-idente-. ]os6 Bonato
Neto,  Vice-  Presidente:  Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira,
Membro:     Reginaldo    de    Souza    Cgsta;
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EDuCAcho   E   DIREITOS   HUMANOS:   Presiiderirde..
Carlos  Marcelo, Vice-Presidente:  Reginaldo de Souza  (
Membro:    Jose    Bonato    Neto;    COAVSsfio   DE   OBRAS,
uRBANlsMo,    INDusTRIA,    AGROpEcuAruA    E    MElo
AWBJEW7f..  Presidente:  Joao  Carlos  Ferreira  Batista, Vice-
Presidehte:   Adilson  Venancio,   Membro:   Marino  de   Souza
Braga.  Dando  continuidade  a  sessao  Senhor  Presidente  fez  a
leitura    do    Offcio    no    06/2023    da    Secretaria    de    Obras,
esclarecendo  fatos  relevantes  acerca   do   Programa   Moradia
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seguintes  proposic6es:  JWDJCAC£O WO 01, 03 e 04/2023,
de    autoria    do    Vereador    Joao    Carlos     Ferreira     Batista,
JWDJCACJio W° 02/2023 de autoria do Vereador Marino de
Souza   Braga,   JrvDlcacfio   WO   05/2023,   de   autoria   do
Vereador Ant6nio  Carios  de  Souza  Oliveira,  INDICASL£O NO
06/2023, de autoria do Vereador Reginaldo de Souza Costa,
Em  segu.ida  as  INDICAC6ES  NO  01,  02,  03,  04,  05,  e
06/2023  foram   colocadas  em   discuss5o  e  votacao   dnica,
sendo todas APROVADAS  POR UNANIMIDADE. I:ago ap6s
o      Senhor      Presidente      fez      tamb6m      a       leitura       do
REQUERIMENTO  NO  01/2023  de autor.ia do Vereador ]o~ao
Carios Ferrdira BEIHista,  REQUERIMENTO  NO 02 a 03/2023
de   autoria    do   Vereador   Reginaldo   de   Souza    Costa.    Em
segu-lda os FIEQUEF.IMENTOS NO 01,  02 e 03/2023 foram
colocados    em    discussao    e    votagao    dnica,    sendo    todos
APROVADOS POR UNANIMIDADE.     Dando contlinu.idade a
sessao, o Senhor Presidente deu entrada  com a devida  leitura
no__P_a_O_JETO  DE  LEI  NO  01/2023,  de  autor.ia  do Vereador
Joao   Carlos    Ferreira    Batista,    que   ";nsfi-£t+;   a   Semana
Municipall da Juventude no Municipio de Astolfo Dutra",
sendo  o  mesmo  encaminhado  as  Comiss6es  de  Educacao  e
Direitos  Humanos  e  a  de  Legislacao,  Justica  e  Redaca.o  Final
para   anal-ise   e   parecer,   PROJETO   DE   RESOLuCAO   NO
0]/2023, de autoria da  Mesa  Diretora que ``di-sp6e sabre a
revis5o   dos   vencimentos   dos   servidores   ativos   e
inativos  da  Cf mara  Municipal  de  Astolfo  D
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outras    providencias",    atrav6s    do    qual    se    prop6
atualizacao  monet6ria  de  5,93(cinco  inteiros. e  noventa  e

'`'`.,",,

cent6siriios  percentuais),  relativo ao  INPC  (fndice  Nacional  de
Precos  ao  Consumidor),  acumulado  nos  dltimos   12  (dozes)
meses  do  ano  de  2022,     sendo  o  mesmo  encaminhado  as
Comiss6es  de  Financas,  Orcamento  e Tomada  de  Contas  e  a
de  Legislacao,  Justi€a  e  Redagao  Final  para  analise  e  parecer,
PROJETO   D_E____BEE_SQ±±ucho   NO   02/2023,   de   autor-ia   da
Mesa  D-iretora  que  "disp6e  sobre  a   revis5o  geral  dos
subsidios   dos   Vereadores   da   Cf mara   Municipal   de
Astolfo  Dutra e d6 outras prov.idanci?s", atrav6s do _q_UPI
se  prop6e conforme disp6e o  Par6grafo  Unico do artigo  20  da
Lei  Municipal  no  23/2020,  apenas  a  atualizag2jo  monet6ria  de
5,93  (cinco  inteiros e noventa e tres.cent6simos percentuais),
tonfJrme    indice  oficial  de  INPC  ((fndice  Nacional  de  Precos
ao Consumidor) divulgado pelo IBGE referente ao exercicio de
2022,  acumulado  nos  tiltimos  12  (dozes)  meses  do  ano  de
2022,    sendo    o    mesmo    encaminhado    as    Comiss5es    de
Financas,  Ongamento  e Tomada  de  Contas  e  a  de  Legislacao,
Justica  e  Rfda¢ao finel,  para  analise e  perecer,  PF_OJETO DE
RESO[t/CAO WO 03/2023,  de autoria  da  Mesa  Diretora  que``regulamenta  a vaga de est6gio  no a mbito da Cf maral
Municipal de Astolfo Dutra", sendo o mesmo encam-inhado
as Comiss6es de  Finan€as,  Orcamento e Tomada  de Contas e
a   de   Legjslac5o,   Justi¢a   e    Reda¢ao~   Final    para   analise   e
parecer,    PROJETO    DE    RESOLuCAO   NO   04/2023,   de
autoria     da     Mesa     Diretora     que     "£oma     a     projero``Parlamento  Jovem  de  Minas  Gerais"  institucionall,  no
alno de 2023, no a mbito da C§maral Munic.Ipal de Astolfo
Dutra   e   d6   outras   providancials",   sendo   a   mesmo
encaminhado  as  Comiss5es  de  Educa€5o  e  Direitos  Humanos
e   a   de   Legislacao,   Justica   e   Reda¢5o   Final   para   analise   e
parecer.   Em   seguida   o   Senhor   Presidente   fez   a   leitura   da
Mo€ao   de   Agradecimento   de   sua   autoria   e   do   Vereador
Ant6nio  Carlos  de  Souza  Oliveira  para  o  Capitao  BM  Rogerio
Pereira,  pelo  seu  ato  de  bravura  e  herofsmo,  que  pulou  nas
aguas do  Rio  Pomba  no dia  09 de janeiro de  20
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sua  pr6pria  vida  para  salvar  a  vida  de  uma  pessoa  do  no`SEL°®}-
municipio,   solicitou  ainda  que  a   mesma  fosse  encaminhada
ao  Tenente  Coronel  BM  Winderson  Alain  Moura  e  ao  Tenente
Coronel   Joao   Guilherme   Britto   Vieira.   Logo   ap6s   o   Senhor
Presidente    passou    a    palavra    ao    Secretario    Municipal    de
Seguranca  Pdblica  Senhor  Wanderson  Henrique  da  Silva  que
veio   a   esta   Casa   Legislativa   apresentar   urn   balan€o   dos
trabalhos  exercidos  pela   Secretaria   Municipal   de  Seguran€a
Pdblica,   no  perfodo  das  chuvas.   Ato  contfnuo,  verificando  a
inexistencia    de    demais    assuntos    a    serem    tratados,    a
Presidencia  agradeceu  a  aten¢ao e a  presenca  de todos e deu
por   encerrados   os   trabalhos   legislativos   e   regimentais   e
convocou  a  Edilidade  para  a  pr6xima  Reuniao  Ordin5ria  que
ira  se  realizar no  dia  28  de fevereiro  do  corrente  ano,  com  a
seguinte  ORDEM  DO  DIA discussao  e  votacao  do  PROLJE7lo
DE  LEI  NO  01/2023  e  PROJETO  DE  RESOLucho  NO  01,
02,   03   e   04/2023.    Eu,   Joao   Carlos   Ferreira    Batista,
Secretario  da   Mesa   Diretora  mandei   lavrar  a   presente,  que
depois    de    lida    e    achada    conforme,    vai    assinada    pelos
Vereadores  presentes.  Sala  das  Sess6es,  08  de  fevereiro  de
2023.`....,\,.\
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